

淄博交警喊你快点处理旧罚单

12月20日前开具的,应当在2016年6月30日前完成罚款缴纳

本报12月21日讯(记者 刘光斌 通讯员 吴柯颖 姚文浩) 交通违法处罚决定书要换新版本,交警喊你尽快处理违法。近日,淄博公安交警正式开始使用新版“罚单”,旧罚单在2016年6月30日未处理的,要处理违法就得多跑腿了!

据了解,根据省财政厅《关于调整财政票据票面有关内容的通知》(鲁财票[2015]2号)要求,山东省公安厅统一部署,于2015年12月18日17时,全市公安交警不再使用旧版票据,而是启用新版公安交警非税收入征收系统和新版财政票据。这意味着,旧版交通违法罚单将被淘汰。

交警部门提醒,新旧票据区别:如山东省公安交通管理处罚专用票据(简易程序专用)编号由原来的10600000001变更为A10600000001,A段顺序号满后顺延B、C……;新版票据第一联删除了旧版票据下侧的



新版处罚决定书。

缴纳罚款指定银行字样。如果市民手里还有未缴费的简易程序处罚决定书,且是2015年12月20日前就已经开具的,那应当在2016年6月30日前完成罚

款缴纳。因为2016年7月1日以后,交警部门将不再受理旧版票据缴纳事宜。

“很多市民习惯在审车时,一并处理违法行为,对于那些在

截止时未审车的市民,恐怕处理违法时,需要多跑腿了。”一位民警介绍说,届时,市民需要持旧版票据到原出票单位换取新版票据后,再完成罚款缴纳。

梧台小学: 推出德育创新项目 模拟驾照相伴成长

为构建和谐美好校园,培养学生形成良好行为习惯,近日,临淄区梧台小学推出了德育创新项目“模拟驾照相伴成长”。

该校制定了“教学区内大声喊叫,属禁止鸣喇叭路段违章鸣笛;教学区内跑动属超速行驶;校园内打架属于醉驾等共计21条违章处罚规则,由校园小交警辅助老师进行检查,对违章现象进行记录并扣分罚款。对于严重违章情况,将在校园广播站进行通报。”模拟驾照有效提高了学生交通安全意识和遵规守纪的自觉性。

(胡光福 杨君德)

淄博供电公司: 服务86个光伏发电项目并网

14日,淄博供电公司工作人员来到位于淄博高新区的淄博京运通光伏有限公司,为客户装机总容量2.5兆瓦的分布式光伏发电项目进行现场调试和验收,确保项目顺利并网。“从受理项目开始,供电公司的工作人员就给我们送来了科研、设计、施工、运维等一系列的指导服务!”该公司负责人介绍说。

光伏发电是淄博市重点推动的新能源之一。今年以来,国网淄博供电公司围绕新能源应用和推广需求,抓住“电网支撑”和“服务保障”的同步优化,全力保障新能源顺利并网。截至目前,淄博电网累计并网光伏发电项目86个,总装机容量达到6.8兆瓦,进一步提升了电网供电能力,为城市绿色发展做出了贡献。

(王丽)

相关链接

“感动淄博”人物 开始投票评选

2015“感动淄博”年度人物候选人已经产生。即日起至12月28日,市民可登录淄博新闻网,或关注掌上淄博微信公众号,进行投票。

“感动淄博”年度人物评选活动是中共淄博市委宣传部主办的一项选树典型活动。自2005年以来,已评选了10届,113位年度人物。历届“感动淄博”年度人物来自全市各行各业,其中不乏“草根”英雄,他们的事迹感人至深,催人奋进,凝聚着强大的正能量,为引领社会风尚、促进科学发展、培育和践行社会主义核心价值观发挥了重要作用。

2015年度“感动淄博”年度人物评选,从今年11月份开始启动,由市委宣传部主办,扳倒井股份有限公司和淄博移动通信分公司合作支持。

本次评选分推荐上报、初评认定、事迹展示和群众投票、终评和表彰4个环节,采取自下而上,层层推荐的方式进行。对于候选人,要求在淄博市工作、生活的典型人物或集体,其事迹能够打动公众、感动淄博,具有较高的先进性、很强的典型性和鲜明的时代性,符合市委提出的“一个定位、三个着力”的目标要求。对评选出的10名“感动淄博”年度人物和10名提名奖人物,市委宣传部将颁发荣誉证书、奖杯并举行隆重的颁奖典礼进行表彰和奖励。

截至目前,淄博市已经初步推选出25名候选人,他们来自各行各业,评选正式进入投票等环节。

78岁老人摔成粉碎性骨折

医院治疗及时手术顺利,老年人冬季骨“脆”需提高警惕

本报12月21日讯(记者 樊伟宏 通讯员 孙建博) 近日,78岁的李女士出门不小心被石头绊倒,重重地摔了一跤,没成想竟摔成了粉碎性骨折,李女士随后来到淄博市第七人民医院就诊。

据了解,李女士摔倒后起初并没当回事,但过了几天后,李女士身上的疼痛仍不见好,经检查结果显示,李女士是桡骨近端

粉碎性骨折。“一般骨折传统的治疗方法是石膏、钢板固定等。”主治医生李强介绍,由于老人的伤势较为严重,再加上年龄偏大骨质疏松较为严重,无法对患者进行传统治疗,只能进行手术难度较高的肩关节置换手术。

虽然手术难度较大,医院骨科二区兼关节外科主任陈新良在征求病人家属的意见后,还是决定对老人进行肩关节置换手

术。据了解,因为手术时需要将受伤的肱骨头取出后,再将肩关节假体植入到患者身体,对年龄较大的李女士来说是一个极大考验。手术结束后,陈新良告诉记者:“老人只要根据医生要求积极进行恢复性训练,康复情况还是比较乐观的。”

据悉,肩关节置换术的恢复期较长,在恢复期间必须要按照医生的要求进行恢复性训练,否

则会出现关节脱位等问题。一般来说,术后6—8周后可根据医生要求进行被动性的康复训练,这时病人可进行手臂外展前倾等活动;术后3个月病人可进行主动性的康复训练,恢复期在半年左右。术后患者手臂的活动功能会明显提升。“随着天气渐冷,老人的骨质较‘脆’,一些小的磕磕碰碰也会引起非常严重的后果,需要格外注意。”



1007号候选人刘昌法事迹简介

半年争取百万资金帮村脱贫



“感动淄博”候选人刘昌法

刘昌法,现任淄博市市委政研室派驻博山区石马镇西沙井村的“第一书记”,2012年至2015年任博山区池上镇上小峰村的“第一书记”。

在池上镇上小峰村任职期间,刘昌法租住在村里的一处民房内,自己开灶,吃住在村里。几年来,除了春节等少数节日外,其余时间基本都靠在村里,常常是两至三周才回一次张店的家。村里的宋大娘已经83岁高龄,刘昌法走访时发现她的眼睛红肿,见风流泪,对

日常生活影响很大。回到张店后,刘昌法专门咨询了大夫,给老人带去了眼药水和消炎药。

村民宋作军家的孩子遭遇交通事故,刘昌法跟单位汇报后送去了2000元慰问金,并与村“两委”积极开展捐助活动,筹集了8000元医疗费……在池上镇上小峰村任职的三年时间里,刘昌法和派出单位帮助村里建设实施了拦河塘坝、电网改造、道路硬化、饮水安全、照明设施、乡村旅游、环卫设施、文化书屋、环境综合

整治等十余个惠民项目,全面实现了三年帮包目标。

2015年根据组织安排,刘昌法到省定贫困村博山区石马镇西沙井村任职“第一书记”,仅半年时间,已争取项目资金116万元、水泥100吨,完成9条背街小巷硬化和100户旱厕改造任务,并成为博山区旱厕改造工作的样板和典型。通过驻村走访,确定20家重点贫困户,由单位开展结对帮扶,已送去慰问物资5000多元,慰问金1500多元。

1008号候选人徐桂远、邵爱菊事迹简介

妯娌俩照顾残疾大伯哥20年



“感动淄博”候选人徐桂远、邵爱菊

徐桂远、邵爱菊妯娌俩同住一个院子43年和睦相处从未红过脸,或许不算稀罕事!而她们义务服侍卧床不起的大伯哥李祝信已经20年从没半点怨言,就不由得人不称颂。端水洗脸、送吃喂喝、生火热炕、洗衣补裳……妯娌俩轮流值班、精心伺候,用始终如一的态度证明着“久病床前有孝子”,用朴实无华的实际行动诠释着——平凡女性的不平凡。

李祝信小时落下的残疾,

那时还能走动。1994年得了风湿性关节炎,虽经治疗,也没能再站起来,四肢严重变形,不堪忍睹;而从他常人般的脸上,无论如何找不出想象中的那种瘦骨嶙峋、满脸苍白的卧床多年的影像。20多年来,妯娌俩早晨起床后就过去为大哥开门、笼火,回来做饭;给大哥送饭、喂饭、喂药,回来吃饭,送小孩上学;中午接小孩放学,做饭;给大哥喂饭、喂药;回来吃饭,再送小孩上学;下

午接小孩放学,做晚饭;给大哥喂饭、喂药,回来吃饭;晚上为大哥封好炉子,关上门。

期间,还要为大伯哥看炉火多次及做些家务事等等。就像表盘上滴滴答答的指针,妯娌俩一刻也不停歇。三点两线,来回来回,急急火火。光是看病人,每天至少要走七八趟。20多年下来,不知跑了多少趟。妯娌俩的生活或许很简单,但是从徐桂远、邵爱菊身上,深切地感受到了平凡女性的伟大之处!